Орган парткома Выксунского производственного колхозно-совхозного управления и горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 100 (430)

Год издания III-й

СРЕДА, 24 июня 1964 г.

Цена 2 коп.

ЗА БОЛЬШИЕ НАДОИ, ВЫСОКИЕ ПРИВЕСЫ!

социалистические обязательства работников животноводства колхозов и совхозов Выксунского производственного управления

С огромным подъемом трудятся работники сельского хозяйства наших колхозов и совхозов. Все свои силы, знания и опыт отдают они на выполнение разработанной родной Коммунистиче ской партией программы интенсификации сельского хозяйства.

Важные задачи решают в эти дни животноводы. Приняв горячо к сердцу призыв лысковцев, мы каждый на своем посту стремимся сделать все возможное, чтобы увеличить надои молока, привесы мяса, настриг шерсти, яйценоскость

Наши передовики — маяки общественного производства — добились хороших показателей. Поярка Поздняковского колхоза М. Е. Мокеева получила за нять месяцев от каждой коровы своей группы по 1140 килограммов молока.

Большие надои у доярок Сонинской артели А. И. Мухиной, А. М. Масловой, Е. Г. Алексеевой. Очень хорошо работают доярки Угольновского. Больше Окуловского, Нижне-Верейского. Коробковского колхозов.

Не жалеют сил для получения больших надоев и привесов пастухи Угольновского и Новошинского колхозов Ф. М. Пудонин и А. Ф. Морозов, свинарь Салавирского колхоза В. А. Карпов и свинарка А. П. Яшина из Мартюшихинской ар-

Заслуживают похвалы телятница Бобровского колхоза В. А. Шишатова, овцеводки Спас-Седченской и Гремячевской артелей В. Н. Коровина. А. И. Спирюкова и многие, многие другие.

Опыт передовиков говорит о том, что каж

дое хозяйство, каждая ферма имеют огромные резервы и возможности в увеличении производства животноводческих продуктов.

Мы решили использовать этот опыт, развернуть между собой широкое социалистическое соревнование, организовать массовое движение за высокие надои и привесы.

Получим в летний пастбищный период от каж дой коровы не менее 1100 килограммов молока в том числе в июне — 240, а июле — 240, в августе — 210, в сентябре—180 и в октябре-100. Добъемся суточного привеса крупного рогатого скота — 600-700 граммов на голову.

Для этого лучше организуем содержание скота и уход за ним. Наши коровы будут получать зеленую подкормку из естественных и сеяных трав. Организуем во всех колхозах и совхозах загонную пастьбу скота, а в жаркое время-ночную. Обеспечим животных хорошими водопоями, на каждом пастбище будем иметь Улучшим ветеринарное обслуживание всего поголовья.

Нашей особой заботой будут нагульные гурты. Добьемся, чтобы каждое животное сдавалось на заготовительный пункт весом не ниже 200-250 килограммов.

Заботясь о больших надоях и привесах, мы одновременно будем добиваться роста товарности ферм, снижения себестоимости, повышения качества молочной продукции.

Мы обращаемся ко всем колхозникам, к нашим славным механизаторам и специалистам сельского хозяйства: давайте совместными усилиями каждое дойное стадо на пастоищах обеспечим механическими доильными установками. Это позволит нам увеличить надои и снизить себестоимость молока.

В каждом хозяйстве создадим прочную кормовую базу для животноводства, вырастим высокие урожаи всех зерновых и кормовых культур. Заложим в зиму на каждую корову 10-12 тонн силоса. Широко применим в кормлении скота карбамид, антибиотики, аммиачную воду, кормовые дрожжи, витамины, искусственное молоко, обогащенный обрат, хвойный и сенной

Все это должно способствовать выполнению наших годовых обязательств — продать государству 9000 тонн молока, 2050 тонн мяса, 1300 тысяч штук яиц, 350 центнеров шерсти.

Наше горячее слово ко всем труженикам сельского хозяйства производственного управления: давайте, дорогие товарищи, не медля ни дия, ни часа, еще шире развернем соревнование за большое молоко, за высокие привесы, за увеличение настрига шерсти и яйценоскости кур. Трудолюбия, желания и умения работать нам не занимать. Пусть славные дела каждого из нас явятся достойным вкладом в общее дело укрепления могущества любимой Родины!

Социалистические обязательства обсуждены и единогласно приняты на собрании животноводов колхозов и совхозов производственного управления.

лоходе «Башкирия» с официальным визитом с Стокгольм прибыли Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев с супругой и сопровождающие его

Председателя Совета Министров СССР и сопровождающих его лиц встречали премьер-министр Швеции Т. Эрландер с супругой, члены правительства, представители общественности и **ЛИПЛОВ**

Премьер-министр Т. Эрландер обратился к прибывшим с речью. С ответной речью выступил Н. С. Хрущев. Речи Т. Эрландера и Н. С. Хрущева были тепло встречены присутствующими.

По пути следования «Хага», который будет резиденцией главы Советского правительства во время его пребывания в Швеции, Н. С. Хрущева тепло приветствовали жители Стокгольма.

СТОКГОЛЬМ. 22 июня. (Спец. корр. ТАСС). Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев нанес сегодня визит королю Швеции Густаву VI Адольфу.

Между королем Густавом VI Адольфем и Н. С. Хрущевым состоялась дружественная беседа. В тот же день король Швеции

Густав VI Адольф дал завтрак в честь Председателя Совета Ми-

СТОКГОЛЬМ. 22 июня на тен- нистров СССР Н. С. Хрущева и Н. П. Хрущевой.

Во время завтрака король Швеции и Председатель Совета Ми. ции и Председатель Совета Ми- щев нанес сегодня визит пре-нистров СССР обменялись дру- мьер-министру Швеции Т. Эрланжественными тостами.

корр. ТАСС). Председатель Со- ственная беседа по вета Министров СССР Н. С. Хру- представляющим вза

Между Н. С. Хрущевым и СТОКГОЛЬМ. 22 июня. (Спец. Т. Эрландером состоялась дружевопросам. взаимный ин-



К предстоящему визиту Н. С. Хрущева в Норвегию. Столица Норвегии Осло. Городская ратуша.

Во всеоружии

Теперь каждое утро комбайнеры Тепловского колхоза Федор Самаров, Василий Серов и Владимир Тюрин спешат на стан тракторной бригады и возвращаются домой лишь поздно вечером. Весь день они проводят около своих машин, устраняя имеющиеся неполадки-

-Я уже две недели ремонтирую свой комбайн, — говорит Василий Серов, — за это время отремонтировал грохот и молотил ку. Еще три-четыре дня поработаю — и машина будет готова.

Заканчивают ремонт комбайнов и его товарищи по работе-Федор Самаров и Владимир Тюрин.

Кроме комбайнов, из уборочных машин в хозяйстве имеются две жатки: лафетная и бобовая. Они закреплены за механизаторами-пропашниками Василием Фадеевым и Борисом Губанихиным.

-Жатки мы отремонтировали еще с осени, — говорит Василий Фадеев. — Они готовы, осталось поставить ножи, транспортеры.

Глядя на старание механизаторов, проникаешься уверенностью. что они не подведут и встретят уборочную страду во всеоружии.

И. ВАСИЛЬЕВ.

ДЕНЬ только еще начинаетсколько часов работы. Напоила телят (их двадцать восемь), выпустила со двора, проводила в общий гурт, наказав пастуху, чтоб лучше смотрел за животными, лучше накормил. А солнце еще только поднималось из-за горизонта, озаряя лучами тепла и света сначала верхушки высоких вязов околицы села, крыши скотных дворов, а потом и лицо телятницы.

Татьяна Балашова, окинула взором окрестности. с детства милую и родную тихую Варнав-

-Выкупаться бы, да все некогда, - подумала девушка в сереньком платье и снова направилась в животноводческий городок, на кормокухню, готовить телятам обеденный рацион.

Сегодня Татьяна Балашова цежурная. Другая телятница Татьяна Сычева ушла отдыхать, а она здесь, на месте, на трудовом посту. Приготовила мешанку из муки и жмыха, получила нужное количество молока, убралась. Впереди час — два свободного времени. Можно и покупаться, можно позволить себе увлечься хорошей книгой. И вот белокурая, ясноокая девушка сидит в красном уголке, за чистым столом с журналом «Мир» в руках. Ей вспоминается прошлое, перебирает в намяти события вчерашнего

«Из молодых да ранняя». Не узнала тогда Татьяна Павловна Балашова, кто сказал эти слова. Народу на собрании было много. Люди и сидели, и плотной стеной стояли в клубе. Собрались благодатовские колхозники в свой очаг культуры за тем, чтобы выставить кандидата в депутаты районного Совета.

– Татьяну Балашову! – слышит девушка свое имя.

ный будет депутат.

-А не молода ли, ведь ей, на- вень воды начал верное, и семнадцати нет?

-На днях исполнилось восемнадцать, — пояснил председатель колхоза И. П. Рыжов.

И тут-то до слуха девушки дошли те памятные слова, сказан- прежний тихий ручеек. Со слезаные неизвестно кем: «Молодость -не порок. Наша Таня из молодых да ранняя!»

Как будто бы только вчера было все это, а на самом деле ну прошло уже более года, как Татьяна Павловна Балашова. лучшая телятница Благодатовского колхоза и всего Выксунского произволственного управления. единогласно избрана депутатом районного Совета, больше года является народным избранником. Работа на ферме, депутатские дела, сельские заботы заполняют будни девушки. И везде, во всем успевает Татьяна. Недаром эту девушку все в селе уважительно величают Татьяной Павловной, хоть ей только 19 лет.

Вспоминает Таня весенние дни, когда наступила пора озеленения улиц. Ни председателю колхоза, ни председателю сельсовета она не давала покоя. То надо заготовить в лесу посадочный материал, то привезти его, то организовать людей на рытье ямок. главное, что так памятно Татьяне, - это ее личное участие, ее личный пример в озеленении села.

Не забыла депутатка и горькую обиду. Кто нанес ее девушке, неизвестно, только труд колхозников и ее большие хлопоты пошли насмарку.

Пришла как-то Таня Балашова к председателю, улучила мо-мент, когда тот бывает в хорошем настроении и высказала свои

- Неплохо бы, Иван Петрович, ручей, что протекает возле фермы, запрудить, хороший водоем

И назавтра работа закипела-—Татьяна не подведет. Достой- Трудилась здесь и Таня. Вскоро ый будет депутат. уро-

подниматься, зеркальная площадь пруда росла с каждым днем. И вдруг темной ночью кому-то понадобилось разрушить плотину, прорыть в ней сток. А утром девушка увидела ми на глазах шла она к председателю. Порешили на том, чтобы в этом году в более свободноє от полевых работ время плотиобязательно восстановить. выделив для этого технику.

- Депутат райсовета действу- переговариваются колхоз-— Если бы не Татьяна ники. Павловна, стоять бы строительству школы еще несколько дней.

Хорошую кирпичную строят в Благодатовке. Но полу. чилось так, что доставленный на железнодорожный разъезд кирпич оказался недоступным для голосовали, мне доверяли, даваавтомашин.

надо бы устроить дорогу. Ну хоть лежневку проложить что ли?

плотников.

И утром шесть колхозников во

лись на лесную дорогу, чтобы сельчан делает все, что в ее сибыстро отремонтировать ее, дать лах и возможностях. Депутатские которого давно ждут строители.

Много других хороших дел на счету депутата райсовета Т. П. охотно, с любовью берется за Балашовой. В селе и поселках сельсовета Татьяну Павловну знают все, по достоинству считая ее своим народным избранником. Не ка и о своих питомцах. Двадцать забывает об избирателях и депутат. Она всегда помнит слова депутатской памятки, где записано: «Для депутата избиратель. ный округ — все равно, что родной дом». Хоть этот пункт относится больше к депутатам сельского Совета, но Татьяна Павловна близко к сердцу восприняла его и для себя.

-А как же иначе, - говорит она, - ведь колхозники за меня ли наказы служить народу чест--Иван Петрович, - говорит но и правдиво. Вот я и служу, Балашова председателю колхоза, стараясь как можно выше нести свое звание депутата.

Звание депутата. Как хорошо -Добро, Таня. Завтра пошлю это сказано. Девушке всего девятнадцать, а она уже у руля упглаве с Н. П. Фроловым с топо- равления государственными дела- ные дела в масштабе всего райрами и пилами в руках направи- ми, с гордостью за доверие одно- она.

автомашинам доступ к кирпичу, заботы отнимают много времени. Но Татьяна не считается с этим, дело, всегда доводит его до кон-

> Не забывает ни на час девушвосемь ее телят не остаются без присмотра ни на один день. Даже тогда, когда Татьяна Павловна выезжает в район, она сначала подумает о животных. Так было и на этот раз.

> -Ты уж, Танюша, завтра посмотри здесь и за моими малышами. Рано утром я еду в Выксу на сессию райсовета, сит она свою подругу Т. Ф. Сы-

> - Ну что ты, Таня, беспокоишься. Конечно, присмотрю, ведь все они наши, колхозные, разве можно без присмотра.

> И депутат со спокойной душой идет домой собираться в дальнюю дорогу, чтобы завтра вместе с другими народными избранниками решать важные государствен-

Отвечаем на вопросы читателей

Ондатра. Опасна ли

В редакцию газеты поступают письма, в которых читатели задают такие вопросы: «В прудах города появился зверек ондатра, или, как его называют, «водяная крыса», которая нападает на купающихся людей. Опасен ли этот зверек, какие меры принимаются для безопасности?» Об этом спрашивают читатели Гаркуша, Лабышкина, Панова, Самсонова, Бушуева и многие другие.

енештатного корреспондента председателя общества охраны природы Сергея Васильевича Зонова. Вот что он пишет:

П ОСЛЕДНЕЕ время среди паться в прудах якобы стало хам. очень рискованно. В больнице леных этими крысами.

АЛТАЙСКИЙ КРАЙ. Комсомолец Виктор Коптев встречает десятую весну в совхозе Кулундинский. 16-летним пареньком приехал он на целину, а сейчас этот опытный тракторист выполняет по две, а то и по три нормы на полевых работах.

Фото В. Николаева. Фотохроника ТАСС. лями листьями, побегами и кор-

Мы попросили ответить на вопросы читателей нашего

Этой статьей я и хочу дать отжителей города упорно вет всем, кто распространяет разносится слух, что в наших подобные небылицы и одноврепрудах развелось большое коли- менно успокоить всех легковерчество «громадных» крыс. Ку- ных людей, верящих этим слу-

«Крыса» эта действительно жит более 15 человек, искусан- обитает в наших водоемах. Называется она ондатрой. Вес ее до одного килограмма, длина тела до 30 сантиметров. Родина ондатры — Северная Америка. В Европу она была завезена в 1905 году. К нам в Советский Союз начала завозиться с 1927 года. из отряда грызунов.

главным образом молодыми стеб-

певищами водных и болотных растений. В небольшом количестве поедает двустворчатых моллюсков, речных раков, лягушек и крупных жуков.

Ондатра очень пуглива. В наших прудах она появилась самостоятельно из других водоемов, через впадающие в них речки. Опасности для человека никакой не представляла и не представляет, и только фантазия досужего человека может выдумывать о нападении ондатр. Все эти разговоры — сплошной вымысел. Я лично посетил горбольницу и, по словам зав. лечебной частью Г. И. Варгина, в хирургическое или какое другое отделение больных с укусами ондатры не поступало и никого на излечении нет. 15 человек, лежащих в больнице, -вымысел.

Ондатра-ценный пушной зверек. Охотничий промысел на него - один из основных в Советском Ондатра — млекопитающее Союзе. Промысел путем стлова Питается начинается с октября по март включительно. Шкурки идут на изготовление различных меховых изделий.



нас в техникуме

ющем учебном году прием сравнению с прошлыми годами значительно увеличен. На дневное Окончившие общетехническое отделение будет принято 210 юноной из следующих специальношей и девушек, на вечернее отдестей: обработка металлов реза-В нынешнем учебном году на литейное производство, эксплуаобонх отделениях техникума открывается прием по новой спетация автоматических устройств в металлургии. эксплуатация ав-

Учащиеся, работающие по другим специальностям, получив академическую справку об окончании Збщетехнического отделения, будут иметь возможность постуотделение. В его учебных группах пить на заочное обучение в другие техникумы по своей специностями в течение 3-х лет будут

> При проведении нового набора партийные, профсоюзные, комсомольские организации, а также хозяйственные руководители призваны обратить особое внимание на более широкий охват обучением на вечернем отделении тех-HHKVMA инженерно-технических работников — практиков, членов бригад коммунистического труда и новаторов производства.

Получить среднее специальное отделение могут продолжить обу- образование стремится не только чение в нашем техникуме по од- молодежь, но и люди с большим производственным стажем. Мнонием, прокатное производство, гие из этих производственников учились в школе несколько лет тому назад и, естественно, полу ченные ими знания В какой-то степени забыты.

С тем, чтобы вспомнить полученные ранее знания, в технику ме для поступающих на вечерне отделение организуются с 1-го по 31 июля бесплатные подготовительные курсы на базе 8 классов и на базе средней школы.

На курсах будут изучаться математика и русский язык. Преподавание станут вести штатные преподаватели техникума 2-3 приятий. дня в неделю.

тельных экзаменов надо полно- В. Н. Александров проверяют кастью пройти эти краткосрочные чество изготовления котла. курсы. Желающим обучаться на вечернем отделении необходимо)

подать заявление о приеме позднее 1 июля.

Для лиц, подавших заявление о приеме на дневное отделение, проводятся консультации.

т. копеин, завелующий вечерним отделением техникума

ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ. машинолектив Болоховского строительного завода химической оборудование для промышленности. Здесь изготовляются фильтры для улавливания сажи, опытные установки для получения моющих средств и другое оборудование.

Стремясь внести достойный вклад в развитие большой химии, машиностроители досрочно выполняют заказы химических пред.

На снимке: старший Для успешной сдачи вступи- В. М. Мазаев (слева) и мастер Фото П. Маслова

Фотохроника ТАСС.



НОВАЯ жизнь CTP. 24 июня 1964 г.

С каждым годом растет число

учащихся Выксунского металлур-

гического техникума. В наступа-

томатических устройств в метал-

зуется новое общетехническое

учащиеся с различными специаль-

изучать в одинаковом объеме од-

ни и те же общеобразовательные

и общетехнические дисциплины.

На вечернем отделении органи-

165

лургии.

Большой праздник животноводов

леко от села Нижняя Верея. Березовые и дубовые рощи с полянами, луга и водная гладь озера привлекают к себе отдыхающих. А совсем недалеко — летний лагерь коров передового в управлении колхоза «Путь Ленина». Здесь установлены механические доильные агрегаты. Сюда поучиться у нижневерейцев приезжает экскурсантов не меньше, чем отдыхающих.

В прошлое воскресенье к озеру Святе съехались животноводы всех колхозов и совхозов управления, чтоб обменяться опытом работы, рассказать о сделанном и о планах на будущее, весело, культурно отдохнуть.

идут одна за другой к животноводческому лагерю. Над передвижными доильными установками выстроены крыши. Даже осенью возможные частые дожди и высоких привесов. В ответ на не момешают колхозным опера обращение лысковцев доярки, па- потом пришли к такой торам доить коров. Всюду -чистота образцовый порядок. все работники общественного жи Объяснения дают главный зоотех- вотноводства приняли высокие ник управления А. П. Кутаева и социалистические обязательства. Коровы моего стада по 1300 литзоотехник колхоза А. Ф. Чухрова. Они дают слово -- получить в ров молока. Говорю я всем пасту-

гации колхозов собираются на среднем не менее 1100 килограмодной из лесных полян. Начи- мов молока, добиться суточного нается районное собрание живот привеса крупного рогатого скота ды Покровского колхоза. Как они лению, межколхозная строитель и искусственное осеменение. В новодов. Его открывает секретарь -600-700 граммов на голову. Увеличивают производство мяса. парткома А. И. Судомойкин.

ЖИВОПИСНЫ места вокруг щем году рассказал начальник кровский колхоз первым озера Свято, что неда- колхозно-совхозного производ других досрочно завершил

женикам сельского хозяйства упобязательства: продать государ ству 9000 тонн молока, 2050 яиц, 350 центнеров шерсти.

Вести интенсивно хозяйство значит, в первую очередь, заниматься механизацией В текущем силоса. году предстоит пустить в эксплуатацию двадцать одну механизированную доильную установ-Утром колхозные делегации ку, выстроить восемнадцать дворов, отремонтировать шестна- рит он, по нраву пришелся дцать животноводческих помеще-

Лето — пора больших надоев стухи, свинарки, овцеводки --Экскурсии закончились. Делс- летний пастбищный период в

в теку- новодства — наших маяков. По- зоотехник Н. М. Тарасова.

производ- других досрочно завершил выполственного управления И. В. 30- нение полугодового плана продажи государству молока, Докладчик отметил, что уро- яиц. Доярка Поздняковского колвень производства и заготовок хоза Мария Ефимовна Мокеева молока, мяса, яиц, шерсти еще получила от каждой коровы за низок. Животноводам, всем тру- пять месяцев по 1140 килограммов молока. Досрочно выполнили равления предстоит многое сде- полугодовые задания по продаже лать, чтобы выполнить годовые мяса Нижне-Верейский и Румасовский колхозы.

Говоря о текущих задачах, тонн мяса, 1300 тысяч штук докладчик призывает улучшить уход за посевами, больше заготовить разнообразных кормов, заложить на корову по 10-12 тони

На ТРИБУНУ поднимается пастух совхоза «Выксунский» А. А. Абдулов.

-Скажу откровенно, - говонам почин тружеников сельского хозяйства, товарищей из Лыскова. Поговорили-поговорили мы между собой, даже поспорили, а включаемся в это соревнование. Сам я дал слово взять за летний пастбищный период от каждой хам: давайте соревноваться за большое молоко!

Хорошо трудятся животново-РАБОТЕ колхозов и сов- присутствующих тов. Зотов назы- ству досрочно выполнить полуго- рованный двор. Охладели к сельхозов по производству вает передовые хозяйства, луч- довые планы продажи животно- скому хозяйству и шефы — коли продаже государству животно- ших людей общественного живот- водческой продукции, говорила лективы механических цехов за-



зации и правления мы взялись новление «елочки», а до конца за интенсификацию хозяйства, отмечает она. — На скотных дворах вводим механизацию, улуч- «Выксунский» шаем приготовление кормов и уход за скотом. ная организация очень медленно. Под громкие аплодисменты молока, яиц, что помогло хозяй уже третий год строит механизивода дробильно-размольного обо-

H. Bepea

Шилокша

Мамлейка

С.-Седчено

Н. Верея

Покровка

Благодатовка

с-з «Кулебак-

с-з «Выксун-

Б. Окулово

Теплово

Н. Верея

Угольное

Сонино

Б. Окулово

ский»

ский»

— Всеми силами парторгани- рудования. Они взялись за устадело не доводят.

> Техник-осеменатор М. С. Антонова рассказала, как ныне поставлено К сожа- в этом хозяйстве племенное дело начале года здесь была большая яловость коров. Теперь положение выправлено.

> > Слово берет председатель Ссребрянского колхоза П. С. Лазарев. В эту артель недавно влился отстающий Благовещенский колхоз. Работы по подъему объединенного хозяйства предстоит много. Но курс правление взяло правильный: введено механическое доение коров, к скотным дворам подведена вода, расширяются посевы пропашных и зерновых, корма будут.

обрание животноводов единогласно принимает социалистические обязательства на пастбищный период.

Заместитель секретаря парткома В. М. Барнин зачитывает совместное постановление бюро парткома, совета произволственного управления и исполкома райсовета о награждении передовых людей и хозяйств за хорошую работу по производству продуктов сельского хозяйства.

Объявляется о премиях, которыми награждают передовиков дирекция совхозов и правления колхозов. Большая группа механизаторов районного, объединения «Сельхозтехника» получает знач ки «Отличник социалистического соревнования сельского ства РСФСР».

Деловая часть окончена. На чинается народное гулянье. Выступают коллективы художественной самодеятельности, духовой и эстрадный оркестры. Слышатся звуки баянов, песни. Молодежь играет в волейбол, соревнуется в мастерстве и ловкости в других спортивных играх.

До позднего вечера продолжалось народное веселье.

HOBAЯ жизнь 24 июня 1964 г.

Вот они, наши передовики, получившие Почетные грамоты

Бобровка

доярки

Костакова Елизавета Григорьевна — Угольное Баринова Александра Ивановна — Панина Елена Николаевна — Б.-Окулово Пигина Анна Яковлевна — Репина Пелагея Харитоновна — Панфилова Мария Алексеевна — Ефаново Маслова Анна Михайловна — Сонино Мухина Анна Ивановна — Алексеева Евдокия Павловна — Мокеева Мария Ефимовна — Поздняково Астафьева Антонина Алексеевна -Гусева Лидия Ивановна — Киселева Анна Николаевна — Шилокша Гантова Антонина Васильевна — Монаково Костылева Елена Алексеевна — Коробково Назарова Татьяна Михайловна — Саксонова Дарья Ивановна -Николаева Евдокия Григорьевна с-з «Выксунский» Филиппова Мария Федоровна -«Кулебакский»

ТЕЛЯТНИЦА

Карпов Василий Афанасьевич — Салавирь Яшина Александра Петровна — Мартюшиха **ОВЦЕВОДКИ** Коровина Валентина Алексеевна — С.-Седчено Спирюкова Анастасия Ивановна — Гремячево

свиноводы

Шишатова Валентина Андреевна —

Морозов Александр Федорович — Новошино Беляков Петр Дмитриевич — Угольное Сонино Осипов Сергей Гордеевич — Стариков Алексей Федорович — Антошин Василий Егорович — Коробково Н. Верея Н. Верея Опарин Николай Иванович -Вороженнов Алексей Николаевич -

Никулин Николай Михайлович — Брюшков Михаил Николаевич — Тараканов Василий Иванович — Блинов Федор Федорович -Коблов Григорий Иванович -Липатов Семен Васильевич — Медведев Василий Васильевич —

Кадяев Николай Максимович -Абдулов Алексей Алексеевич -

Челышев Иван Васильевич --

ТЕХНИКИ ИСКУССТВЕННОГО ОСЕМЕНЕНИЯ

Самаров Иван Тимофеевич — Комарова Надежда Ивановна — Пигина Евдокия Васильевна — Домнина Вера Павловна -Кекина Александра Александровна —

ЗАВ. ФЕРМОЙ

Ефаново Задорина Елена Ивановна с-з «Выксун-Харитонов Василий Николаевич ский»

ЗООТЕХНИКИ

Сонино Ометова Людмила Андреевна — Чухрова Анастасия Федоровна — Н. Верея ВЕТФЕЛЬДШЕР Монаково Староверов Василий Гаврилович —

ЗАВ. ВЕТПУНКТОМ Комкова Ольга Ивановна — Маркин Георгий Александрович —

операторы машинного доения Шмелев Алексей Михайлович —

Молотков Павел Семенович — ПТИЧНИЦА

Иванова Лидия Дмитриевна —

Мамлейка Благодатовка с-з «Выксунский»

Н. Верея



Важный шаг в политике мира

чать кубинской столицы с не- юзом. ослабевающим интересом следят ление международной напряжен- мк.

ГАВАНА. Общественность и пе- ности, проводимой Советским Со-

Проходящий в исключительно за визитом Н. С. Хрущева в сердечной обстановке визит Нискандинавские страны. Газеты, киты Хрущева в Данию, пишет радио и телевидение дают под- газета «Мундо», это новый акт робную информацию о пребыва политики мира, проводимой Сонии высокого советского гостя в ветским правительством, еще од-Дании, подчеркивая большое зна- но свидетельство изменения межчение этой поездки как важного дународного климата, уменьшения шага в политике мирного сосу- напряженности и появления довеществования и борьбы за ослаб- рия в отношениях между страна-

Прекратить провокации

Нота правительства Кубы правительству США

люционного правительства Кубы зу для всеобщего мира.

ГАВАНА. В связи с провокаци- Рауль Роа потребовал от правионным, агрессивным актом воен- тельства США прекращения преного самолета, поднявшегося с етупных актов против Кубы. Ретерритории США и сбросившего волюционное правительство Кубомбы на сахарный завод Марсе- бы заявляет, говорится в ноте, ло Саладо в провинции Лас-Виль- что вся ответственность за этот яс, министр иностранных дел Ку- пиратский налет ложится на прабы Рауль Роа направил прави- вительство Соединенных Штагов тельству Соединенных Штатов и что повторение подобных вар ноту протеста. От имени рево варских актов таит в себе угро-

По сообщениям TACC

Пора отказаться от иллюзий

БОНН. Комментируя заключение в Москве Договора о дружбе, взаимной помощи и сотрудничестве между Советским Союзом и Германской Лемократической Республикой, газета «Лейче фольксцейтунг» подчеркивает, что это крупнейшее международное событие означает конец политических иллюзий Бонна.

«Дейче фольксцейтунг» также подчеркивает, что договор, заключенный в Москве, полностью огвергает все «боннские фикции» и прежде всего «право» выступать от имени всего немецкого народа.

Взят Альбертвиль

ЛОНДОН. Столица Северной Катанги город Альбертвиль, расположенный на берегу Танганьика, занят отрядами конголезских повстанцев, передает корреспондент агентства из Леопольдвиля.



Всеобщее одобрение

БЕРЛИН. В Герман. Демократической Республике проходят митинги и собрания, на которых население горячо одобряет договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и ГДР. В Лейпциге на кони взаимной

ференции работников народных имений ГДР председатель сельскохозяйственного совета при Совете министров ГДР

Георг Эвальд заявил, что договор обеспечивает надежные перспективы развернутого строительства социализма в ГДР. Он заверил, что труженики сельского хозяйства ответят на подписание договора еще более активным участием в социалистическом соревновании в связи с приближающейся годовщиной республики.

Этот снимок сделан корреспондентом амери. канского агентства ЮПИ в городе Честере в штате Пенсильвания. Шестеро полицейских с дубинками преследуют негра-демонстранта. вина в том, что вместе с другими противниками расовой сегрегации в школах он добивался совместного обучения негритянских и белых де-

Фотохроника ТАСС.

ФУТБОЛ

по наклонной

Крайне слабо выступает в играх на первенство области по футболу среди команд второй группы выксунский «Металлург».

В прошлом сильный коллектив, участвовавший в играх на первенство РСФСР, ныне утерял свою боеспособность.

Вот и очередную встречу, проведенную в воскресенье в г. Бору со «Строителем», «Металлург» проиграл. Счет

После восьми игр команда набрала лишь 7 очков.

О. ГРИГОРЬЕВ.

С концертом на село

Агитбригада Дворца культуры машиностроителей в составе 15 человек выезжала к труженикам сельского хозяйства района.

артисты Самодеятельные выступили с концертами художественной самодеятельности в Нижне-Верейском клубе. Перед началом концерта собравшиеся с большим вниманием прослушали лекцию работника технического отдела завода ДРО Ю. Н. Енцова о международном положении СССР.

Затем участники агитбригады побывали в гостях у тружеников полей в Сноведском и Покровском колхо-

Г. ВАСИЛЬЕВ.



В магазин книготорга поступили в продажу следующие подписные издания

А. С. ПУШКИН. Академическое издание. Том V. Э. ЗОЛЯ. Том XIV. И. ЭРЕНБУРГ. Том II.

Л. ТОЛСТОЙ. Том XIV.

A. II. YEXOB. TOM XII. В продажу поступила также новая техническая литература. К. ВИЛКОВА.

3BOHRTO

HRIER TO

НАШ АДРЕС: г. Выкса, Горьковской области, Дом Советов, комната № 11.

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2—66, зам. редактора и секретариат — 1—28, отделы сельского хозяйства и промышленности, бухгалтерия — 3-43.

г. Выкса, типография Горьковского областного управления по печати.

MU 14381.

Зак. 2887.

тир. 8830.



В городском парке в воскресный день. Фото И, МИНКОВА.

ТЕПЛОХОД "ВЫКСА"

Многообразна и прекрасна природа нашей страны. «Много в ней лесов, полей и рек». По бескрайним голубым просторам рек и морей плавают комфортабельные пароходы, теплоходы и электроходы. Реки и моря бороздит днем и ночью, весной и летом грузовой теплоход, носящий имя нашего родного города «Вык-

Теплоход «Выкса» построен в 1960 г. на судоверфи «Галац» в Румынии. Его мощность 1000 лошадиных сил, грузоподъемность 2000 тонн. Плавает он по рекам: Волге, Каме, Дону, по Азовскому и Черному морям. Управление судном автоматизировано.

Недавно экипаж теплохода написал теплое письмо вык сунским комсомольцам, в котором он отрапортовал о сво-

их делах и трудовых буднях Теплоход работает по -совмещенным профессиям: каждый член экипажа имеет судоводительскую и судомеханическую специальность.

Экипаж ежегодно выполняет государственный план перевозок как по месяцам, так и в целом за навигацию.

В 1963 г. восьми членам экипажа присвоено звание ударника коммунистического труда. Четыре человека экипажа учатся заочно в специальных учебных заведениях. Так трудится и повышает свои знания экипаж, носящий имя нашего родного города.

Выксунская городская комсомольская организация своем ответе пожелала экица жу теплохода «Выкса» новых трудовых успехов.

г. сорокин.

Редантор М. М. РОГОВ.

выксунский райпотребсоюз НАБОР УЧАЩИХСЯ В ШКОЛУ-МАГАЗИН в с. Саваслейка. Начало занятий в школе в июле, срок обучения 6 ме-После окончания школы учащимся присваивается квали-

фикация продавца 3-го разряда. В школу принимается молодежь в возрасте от 16 лет с

образованием 7—10 классов. райпотребсоюза: Заявления подавать в правление

г. Выкса, улица Почтовая, К заявлению прикладываются следующие документы: автобиография, документ об образовании, медицинская

справка, две фотокарточки 6х9 см. Учащиеся обеспечиваются стипендией в сумме 20 рублей

месяц и бесплатной квартирой.

Правление райпотребсоюза просит партийные, комсомольские организации, сельские, поселковые Советы, школы оказать практическую помощь на местах в подборе молодежи для обучения и работы в системе райпотребсоюза.

Профсоюзная организация и сотрудники главной бухгалтерии металлургического завода с прискорбием извещают о смерти после продолжительной болезни бывшей работницы расчетного отдела

ДОБРОВОЛЬСКОЙ Анны Ивановны

выносят соболезнование семье покойной,

Кулев Михаил Васильевич, проживающий в д. Грязная, улица Коминтерна, дом 34, возбуждает гражданское дело о расторжении брака с Кулевой Анной Михайловной, проживающей в д. Борковка, улица Ленина, дом 68. Дело слушается в Выксунском